
Celoštátne kolo Geografickej olympiády pre ZŠ a 8-ročné gymnáziá  
45. ročník, školský rok 2016/2017 

Písomný test pre kategóriu E – ZŠ (8. a 9. ročník) a OG (3. a 4. ročník) 
Praktická časť – riešenia 

1.  a) 1:60 000 
b) Podľa presnosti odpovede prideliť 2, 1 alebo 0 bodov (kľúč v tabuľke). V prípade, že odpoveď 

je uvedená s presnosťou na dve alebo viac desatinných miest, odpoveď zaokrúhliť obvyklým 
spôsobom na jedno desatinné miesto a až potom posúdiť správnosť. 

odpoveď (km2) od 2,6 do 3,4  od 2,2 do 2,5 od 3,5 do 3,8 iné 

body 2 1 1 0 

c) 48, 18, východnej, d) Hradniansky potok a Svinica (na poradí nezáleží),  
e) Bánovce nad Bebravou, f) Uhrovský hrad (hrad Uhrovec) 10 b. 

2. a) Sobrance; 40 obyv./km2 (postup výpočtu nie je nutné uvádzať),  

 V obci Ruskovce, ako nám napovedá jej názov, sa viac ako polovica obyvateľov hlási 
k rusínskej národnosti.  

X Názov obce Ruskovce je klamlivý, podľa posledného sčítania sa k rusínskej národnosti hlási 
iba 5 jej obyvateľov. 

b) ÁNO, ÁNO, ÁNO, NIE, ÁNO, c) Sobrance,  
d) V Ruskovciach v okrese Bánovce nad Bebravou. 10 b. 

3. a) 235° (tolerancia ±3°), b) buk, c) 416 m, d) 4000 m (tolerancia ±50 m), e) východný  5 b. 

4. a) 30. apríla, 11:00, b) 2. mája  3 b. 

5. Za každé doplnenie písmena A, B, C alebo  D na správne miesto udeliť jeden bod.  
Schéma správneho riešenia je na obrázku (za sivé štvorčeky sa bod neudeľuje). 12 b.
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